

**Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 7 v souladu s §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), k veřejné zakázce č. j. VZ01/2020**

Na základě dotazů dodavatele Český rozhlas jako zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace č. 7 k veřejné zakázce č. j. VZ01/2020 s názvem: „ČRo Brno - III. etapa rekonstrukce budovy“.

**Dotaz č. 1:**

Žádáme zadavatele o vyjasnění nejasností při způsobu ocenění opravy stávajícího prosklení stropu mezipatra (původní luxfery 180x180mm). Na základě sdělení námi oslovených odborníků se zkušenostmi z obdobných realizací není možné provedení lokální výměny luxfer v řešeném podhledu (jako optimální bylo doporučeno celkové rozebrání). Dále se jeví jako značně problematické zajištění výroby pouze 9ks kopií historických skleněných prvků, přičemž skutečný počet může být zcela rozdílný (což připouští i restaurátorský průzkum). Oslovení specialisté považují za nemožné objektivně stanovit náklady na realizaci opravy předmětné konstrukce a jejich cenové odhady se liší ve statisících.

Máme za to, že nejvhodnějším řešením dané situace v zájmu transparentnosti zadávacího řízení a tedy porovnatelnosti jednotlivých nabídek by bylo, aby zadavatel upravil položky vztahující se k prosklenému stropu mezipatra tak, že v nich bude uvedena jednotná cena, stanovená zadavatelem pro všechny uchazeče.

**Odpověď zadavatele:**

*Stávající prosklený strop v mezipatře je jedním z výrazných architektonických prvků památkově chráněné budovy a je z pohledu památkové péče velmi cenný. Je nezbytné, aby jeho historická rekonstrukce proběhla v souladu s požadavky orgánů památkové péče. Zástupci památkové péče požadují zachování stávajících luxfer v co možná největším rozsahu a doplňování luxfer pouze jejich replikami.*

*Z důvodů vyjádření pochybnosti nad projektovou dokumentací předepsanou výměnou jednotlivých kusů, stanovil zadavatel pro korektní průběh VZ tento upravený postup opravy luxferového prosvětlení stropu haly v mezipatře:*

- 1. Stávající luxferové prosklení bude pod dohledem zástupců památkové péče a technického dozoru stavebníka kompletně demontováno se snahou o zachování maximálního počtu historických luxfer.*
- 2. Podle stávajících luxfer bude vyrobena forma, která bude po výrobě luxfer předána do vlastnictví Českému rozhlasu, který ji uloží v budově ČRo Brno pro další případné opravy luxfer v této budově.*
- 3. Ve spolupráci s orgány památkové péče a architektem stavby nakreslí příslušný odborný pracovník účastníka kladečský plán, který zohlední seskupení zachovalých historických luxfer a doplnění novými luxferami.*
- 4. Zhotovitel stavby zajistí výrobu nových luxfer. Předpokládaný počet luxfer je 243 ks (3/4 z celkového počtu). Přesný počet luxfer pro výrobu bude stanoven po provedení bodu 1. Případné rozdíly v předpokladu výroby nových kusů budou řešeny změnou díla na základě ocenění jednotkovou cenou v této soutěži o VZ.*
- 5. Na základě památkářů a Českým rozhlasem schváleným kladečským plánem provede zhotovitel stavby osazení luxfer a jejich zabetonování v souladu s technologickým postupem pro provádění sklobetonových stropů, který bude předložen v souladu s pravidly pro předkládání technologických postupů uvedenými v příloze číslo 4 ZD – Technické zadání stavebních prací a jehož součástí bude i návrh vyztužení železobetonových žeber sklobetonového stropu.*

*Pro účely transparentnosti veřejné zakázky upravuje zadavatel položky přílohy č. 3 ZD – Tabulky pro výpočet nabídkové ceny na listu č. 26 v oddílu 767 tak, aby byly v souladu s výše uvedenými body změněného technologického postupu opravy sklobetonového stropu v mezipatře budovy ČRo Brno.*

**Dotaz č. 2:**

Dovolujeme si upozornit zadavatele na zjištěný rozpor, kdy v soupisu pro stanovení nabídkové ceny je výrobek Tn23 uveden jako restaurátorská replika původního nábytku a v projektové dokumentaci je uveden jako nový prvek. Žádáme zadavatele o vyjasnění, jak ocenit daný prvek.

**Odpověď zadavatele:**

*Uvedené není v rozporu. Výroba restaurátorské repliky je skutečně výroba nového prvku v materiálově a vizuálně shodném provedení dle prvku obdobného. V tomto případě jde o výrobu nového prvku, jehož předlohou je prvek Tp 7 – skříň v ředitelně s tím, že půjde o symetrickou skříň, která bude mít zleva i zprava plné dřevěné dýhované dveře a prostřední prosklené pole bude rozměrově uzpůsobeno tak, aby byly dodrženy předepsané rozměry skříně.*

*Předepsané rozměry skříně jsou: 2300 x 600 x 1900 mm*

**Dotaz č. 3:**

Žádáme zadavatele o doplnění soupisu pro stanovení nabídkové ceny o položku zohledňující náklady na dopravní značení, které bude v místě stavby po celou dobu realizace stavby.

**Odpověď zadavatele:**

*Náklady na dopravní značení, které bude v místě stavby po celou dobu realizace stavby, musí být součástí položky č. 1 – Zařízení staveniště na listu č. 36 – Vedlejší a ostatní náklady stavby.*

**Dotaz č. 4:**

Žádáme zadavatele o vyjasnění příloh, které mají být součástí nabídky dodavatele.

Protože dle textové části zadávací dokumentace, čl. II Obsah nabídky mají být obsahem nabídky mimo jiné dokumenty k vyhodnocení nabídky (příloha č.3 ZD – Tabulka pro výpočet nabídkové ceny – výkaz výměr) a návrh smlouvy o dílo včetně všech příloh, přičemž přílohou č.3 je nabídková cena zhotovitele.

Přitom některé přílohy smlouvy o dílo, vzhledem k tomu, že jsou součástí zadávací dokumentace, by bylo zbytečnou administrativní zátěží, aby byly součástí nabídky dodavatele (stejně tak by nabídková cena zhotovitele byla v nabídce obsažena duplicitně – jednak jako samostatná příloha a jednak jako příloha smlouvy).

**Odpověď zadavatele:**

*Ano, zadavatel požaduje předložení vyplněné přílohy č. 3 ZD – Tabulka pro výpočet nabídkové ceny – výkaz výměr v nabídce účastníka na dvou různých místech, a to jako dokument k vyhodnocení nabídky a zároveň přílohu závazného návrhu smlouvy o dílo. Zadavatele k tomuto požadavku vedou zejména interně nastavené kontrolní procesy a z důvodu výhradně elektronického podání nabídek nevidí tento požadavek jako zbytečnou administrativní zátěž. Zadavatel si je zároveň plně vědom skutečnosti, že jde o formální (doporučující) požadavek zadavatele a jeho nesplnění nezakládá zákonný důvod k vyloučení takového účastníka z další účasti na zadávacím řízení.*

**Na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, nově tak uplyne 18. 2. 2020 v 11 hod.**

Přílohy:

- Příloha č. 3\_Tabulka pro výpočet nabídkové ceny\_AKTUALIZACE\_2

Bc. Eva Gottová

Oddělení veřejných zakázek

Český rozhlas